SCHOOL ATMOSPHERE 2. The school displays a warm, friendly and secure atmosphere.

-

1. My child enjoys going to school.

b

STRONGLY AGREE 57.2%
STRONGLY AGREE 68.1%
AGREE 42.4%
AGREE 31.6%
0,
DISAGREE 0.4% DISAGREE 0.4%
STRONGLY DISAGREE 0% STRONGLY DISAGREE 0%
DON'T KNOW 0% DON'T KNOW 0%
e 4. The school inculcates the values of a healthy lifestyle in my child..
’ B
STRONGLY AGREE 40.3% S o
AGREE 56.1% s
DISAGREE 1.3% AGREE 57.4%
STRONGLY DISAGREE 0.2% DISAGREE 4%
DONT KNOW 2.1% STRONGLY DISAGREE 0.4%
DONT KNOW 2.1%

5. The school takes adequate measures for the safety and security of my 6, The school deals effectively with unacceptable behavior.

child.
STRONGLY AGREE 63.5% STRONGLY AGREE 31.2%
AGREE 35.2% AGREE 53.6%
DISAGREE 0.6% DISAGREE 4.2%
STRONGLY DISAGREE 0% STRONGLY DISAGREE 0.6%

DONT KNOW 0.8% DONT KNOW 10.5%



CLASSROOM TEACHING 8. The school’s curriculum is comprehensive

7. My child is encouraged to achieve his/her full potential

STRONGLY AGREE 28.9%

STRONGLY AGREE 29.7%
AGREE 66.9%

AGREE 57.8%
DISAGREE 8.9% DISAGREE 2.5%
STRONGLYDISAGREE 0.4% STRONGLY DISAGREE 0.4%
DONT KNOW 3% DONT KNOW 1.3%

9. 1 am satisfied with the activity based teaching methodology, assignments,
and assessments
10. The school helps my child to inculcate good work habits.

STRONGLY AGREE 31.2%
AGREE 61.8%
DISAGREE 5.5%

STRONGLY DISAGREE 0.4% STRONGLY AGREE 29.3%
DONT KNOW 1.1%

AGREE 65%

11. Teachers encourage my child to become confident and independent. DISAGREE 3.2%

STRONGLY DISAGREE 0.4%

DONT KNOW 2.1%

Y
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STRONGLY AGREE 35.6%
AGREE 54.6%

DISAGREE 4.8%
STRONGLY DISAGREE 1.1%

DONT KNOW 4%



SCHOOL ACTIVITIES AND EVENTS

12. The activities organized by the school support the learning experience
and bring out the best in my child.
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STRONGLY AGREE 32.3%
AGREE 59.5%

DISAGREE 4.2%
STRONGLY DISAGREE 0.2%
DONT KNOW 3.8%

14. The activities help recognize and nurture the latent talents in my child.

Y -

STRONGLY AGREE 127 24.1%
AGREE 319 60.6%

DISAGREE 4 8.4%

STRONGLY DISAGREE 5 1%

DONT KNOW 31 5.9%

16. The school has an effective program to enhance environment awareness
and social responsibility in my child.

STRONGLY AGREE 39.2%
AGREE 57.2%

DISAGREE 1%

STRONGLY DISAGREE 0.2%

DONT KNOW 2.5%

13. My child is happy with opportunities he/she gets in school.

STRONGLY AGREE
AGREE

DISAGREE

STRONGLY DISAGREE
DONT KNOW

15. My child has benefitted from the school’s 100% participation policy.

Y

STRONGLY AGREE
AGREE

DISAGREE
STRONGLY DISAGREE
DONT KNOW

39.7%
49.2%
6.8%
0.4%
3.8%



COMMUNICATION 18. | feel comfortable about approaching the school with
questions/problems or a complaint

‘.;-.—.
29.7%
62.2%

6.3%

17. 1 am kept well informed about how my child is getting on.

y

o r STRONGLY AGREE
o
AGREE 13.3% ABRER
STRONGLY DISAGREE 0.8%
DISAGREE
DONT KNOW 11%
19. The school seeks the views of parents and takes account of their 20. Teachers explain how | can help my child at home.

suggestions and concerns.

STRONGLY AGREE 23.6% STRONGLY AGREE 30.4%
AGREE 56.8% AGREE 59.1%

DISAGREE 8.7% DISAGREE 7%
STRONGLY DISAGREE 1% STRONGLY DISAGREE 1.1%
DONT KNOW 9.9% DONT KNOW 2.3%

. I i 22. | receive prompt responses to my mails/messages in CLP/almanac.
21. I find the CLP a convenient tool of communication with the teachers.
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STRONGLY AGREE 32.1%

AGREE 54.9%

STRONGLY AGREE 33.1% DISAGREE 5.5%

AGREE 55.9% STRONGLY DISAGREE 1%

DISAGREE 6.3% DONT KNOW 6.1%
STRONGLY DISAGREE 1.1%

DONT KNOW 3.4%



ACADEMIC PROGRESS

23. | am happy with my child’s progress in Arabic.

STRONGLY AGREE
AGREE

DISAGREE
STRONGLY DISAGREE
DONT KNOW

25. | am happy with my child’s progress in Islamic Studies.

STRONGLY AGREE
AGREE

DISAGREE
STRONGLY DISAGREE
DONT KNOW

27. 1 am happy with my child’s progress in Mathematics.

A

27.2%
51.3%
15.6%
2.9%
3%

/g

12.7%
16.5%
1.1%
0.2%
69.2%

&

STRONGLY AGREE
AGREE
DISAGREE

STRONGLY DISAGREE
DONT KNOW

32.3%
56.8%
9.1%
0.8%
0.8%

24. 1 am happy with my child’s progress in English.

-

STRONGLY AGREE 31.7%
AGREE 58.9%

DISAGREE 8.2%
STRONGLY DISAGREE 1%
DONT KNOW 0.2%

26. | am happy with my child’s progress in Moral Science.

4

STRONGLY AGREE 30.2%
AGREE 52.5%

DISAGREE 1.3%
STRONGLY DISAGREE 0%
DONT KNOW 16%

28. | am happy with my child’s progress in Science.

STRONGLY AGREE 34.6%
AGREE 60.1%

DISAGREE 4.6%

STRONGLY DISAGREE 0%

DONT KNOW 0.6%



29. | am happy with my child’s progress in Social Studies 30. 1 am happy with my child’s progress in French.

14.9% i

STRONGLY AGREE 40.5%
AGREE 57.2%

DISAGREE 1.7%

STRONGLY DISAGREE 0.2%
DONT KNOW 0.2%

31. 1 am happy with my child’s progress in Computer.

STRONGLY AGREE 42.8%
AGREE 53.2%

DISAGREE 1.3%

STRONGLY DISAGREE 0.6%

DONT KNOW 2.1%



SCHOOL ADMINISTRATION

32. The school is led and managed effectively.

%

STRONGLY AGREE 41.1%
AGREE 56.5%

DISAGREE 1%

STRONGLY DISAGREE 0%
DONT KNOW 1.3%

34. The RFID card is an effective security measure.

STRONGLY AGREE 57.2%
AGREE 37.3%

DISAGREE 0.8%
STRONGLY DISAGREE 0.8%
DONT KNOW 4%

36. | am happy with the book and uniform distribution system of the school

_—
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STRONGLY AGREE 33.5%
AGREE 56.8%

DISAGREE 6.7%

STRONGLY DISAGREE 1.1%

DONT KNOW 1.9%

33. | am happy with the transport facility of the school

STRONGLY AGREE
AGREE

DISAGREE

STRONGLY DISAGREE
DONT KNOW

35. | am happy with the clinic facility of the school.

STRONGLY AGREE

AGREE

DISAGREE

STRONGLY DISAGREE
DONT KNOW

=

55.7%
37.5%
3%
1.9%
1.9%

41.4%

51.5%
1.1%
0.2%
5.7%



